 Ata da 22ª Reunião Ordinária da 1ª sessão do 2º período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos 30 dias do mês de setembro de 1997, às 19:00 horas. Presidente: Luiz Carlos Florentino de Souza; Vice-Presidente: José Domingos Marques; Secretária: Ângela Maria Ribeiro de Souza; Vereadores presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, Eduardo Pedroso Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, Ademar Ferreira da Costa, Rita de Cássia Oliveira Lobato, Geraldo Dias Seixas, Valdesir Santos Botelho e Carlos Henrique de Carvalho. Após verificada a lista de presença o Sr. Presidente declarou aberta a sessão pedindo que a secretária lesse a ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi posta em votação sendo aprovada por todos. Em seguida o sr. Presidente pediu a secretária que lesse a correspondência recebida. Logo após foi lida a ordem do dia. Projeto de Lei nº 17/97 que "Estima a Receita e Fixa a despesa do município de Santana do Deserto para o exercício financeiro de 1998". Projeto de Lei nº 18/97 que "Institui o Plano Plurianual para o período de 1998 a 2000". Projeto de Lei nº 19/97 que "Concede subvenções às Entidades que menciona". Projeto de Lei nº 20/97 que "Concede a subvenção à Entidade que menciona". Projeto de Lei nº 21/97 que "Concede Subvenção a Entidade que menciona" e Projeto de Lei nº 22/97 que "Concede a Subvenção a Entidade que menciona". Requerimento nº 129/97 da vereadora Ângela Maria Ribeiro de Souza que requer do Executivo Municipal o conserto da Antena Parabólica que serve a Santana do Deserto, aprovado por todos. Requerimento nº 130/97 dos vereadores Ângela Maria Ribeiro de Souza, Cosme Ribeiro da Silva e José Domingos Marques que requer do Executivo Municipal que seja enviado a esta Casa Legislativa um Projeto de Lei criando uma Creche para Ericeira, aprovada por todos. Requerimento nº 131/97 dos vereadores Cosme Ribeiro e José Domingos Marques que requerem do Executivo Municipal atenção ao casal José Ferreira de Souza Odete Francisca de Souza, moradores da Escola Municipal Júlia de Lima que por Dona Odete não ter sido aprovada no concurso perdeu o salário que sustentava o casal, aprovado por todos. Em seguida a vereadora Ângela pediu a palavra ao sr. Presidente, que a concedeu, para pedir que a retirasse da Comissão Parlamentar de Inquérito instalada para apurar a denúncia feita através do Requerimento nº 127/97 por ter sido a mesma quem fez a denúncia e isto a impede que faça parte da Comissão. O sr. Presidente diante desta situação indicou o vereador Gilmar Monteiro Granzinolli para substituí-la e deu então 30 dias a partir desta data, 30 de setembro do corrente ano para que apurassem tal denúncia. Logo após o vereador Valdesir Santos Botelho pediu licença ao sr. Presidente que pudesse se levantar e mostrá-lo um documento que vem a ser uma carta do professor Carlos Vicente ao sr. Prefeito Luiz Carlos Tavares da Silva pedindo o obséquio de conceder 15 (quinze) dias de licença a partir do dia 11 (onze) de setembro de 1997. Documento lido pela Secretária, sob pedido do sr. Presidente, para o conhecimento dos demais vereadores. Logo em seguida o sr. Presidente pôs a palavra livre, marcou a próxima reunião para o dia 07 (sete) de outubro do corrente ano. Nada mais havendo a tratar deu por encerrada a sessão e para constar lavrou-se esta ata que se aceita será por todos assinada.

"Assinatura dos Vereadores"
